
Si ritiene soddisfatto delle attività proposte in DaD?

57 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regolamenti,
avvisi, ecc.) sono chiare e tempestive?

57 risposte

Questionario Genitori
57 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

40,4%

50,9%

Sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Mai

17,5%24,6%

50,9%

https://docs.google.com/forms/d/1VisdL2TAEU6M3uKW3g8A7nQxDLzmTZ9nxPEdciMKX60/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Si sente adeguatamente informato/a rispetto alle attività didattiche offerte
dalla scuola?

57 risposte

Utilizza il sito internet della scuola per conoscere le attività dell’Istituto,
scaricare la modulistica, ecc.?

57 risposte

E' a conoscenza del Regolamento d'Istituto?

57 risposte

Sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Mai

29,8%

24,6%

38,6%

Sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Mai

12,3%

17,5%

35,1%

31,6%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

7%

15,8%

73,7%



E' a conoscenza del Piano Triennale dell'Offerta Formativa (PTOF)?

57 risposte

Secondo lei, il servizio posto in essere dal personale degli Uffici di
Segreteria è rispondente alle sue necessità?

55 risposte

Gli orari di accesso agli Uffici di Segreteria rispondono alle sue esigenze?

57 risposte

Molto
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Poco
Per niente

29,8%

40,4%

28,1%

Si, sempre
Spesso
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Poco
Per niente

40%

23,6%
27,3%

Molto
Spesso
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Poco
Per niente

8,8%

17,5%

43,9%

24,6%



Secondo lei, la scuola è attenta alle problematiche legate all'inclusione ed
alla disabilità?

56 risposte

Secondo lei, gli insegnanti e la scuola prendono in considerazione le
preoccupazioni ed i suggerimenti dei genitori?

57 risposte

In caso di comportamento poco corretto o altre problematiche legate a
suo/a figlio/a, gli insegnanti glielo comunicano tempestivamente?

56 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non so

19,6%

8,9%

42,9%

26,8%
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Poco
Mai

31,6%

31,6%

33,3%

Sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Mai7,1%

19,6%

73,2%



Come valuta il suo rapporto con gli insegnanti di suo figlio?

57 risposte

Ritiene che la periodicità degli incontri con gli insegnanti nel corso
dell'anno scolastico (colloqui, assemblee, ecc.) sia adeguata?

57 risposte

Lei si sente libero/a di esprimersi con gli insegnanti di suo/a figlio/a?

57 risposte

Ottimo
Buono
Accettabile
Scadente
Inesistente

29,8%

68,4%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente8,8%

45,6%

43,9%

Si, sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Per niente

10,5%

12,3%

77,2%



Ritiene che gli insegnanti informino adeguatamente sui progressi scolastici
o sulle difficoltà di suo figlio?

57 risposte

Secondo lei, da quando suo figlio frequenta questa scuola ha sviluppato
nuovi interessi grazie alle attività proposte in classe dagli insegnanti?

57 risposte

Ritiene che suo figlio abbia un buon rapporto con gli insegnanti?

57 risposte

Si, sempre
Spesso
Abbastanza
Poco
Per niente

8,8%

22,8%

63,2%

Si
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Poco
No
Non so

35,1%

49,1%

Molto
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Poco
Per niente
Non so

36,8%
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Ritiene che suo figlio sia adeguatamente valorizzato, supportato e
incoraggiato dai suoi insegnanti?

57 risposte

Ritiene che suo figlio sia ben integrato nel gruppo classe?

57 risposte

Nel complesso si ritiene soddisfatto/a della scuola che frequenta suo
figlio/a?

57 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non so

42,1%

57,9%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente
Non so

35,1%
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Molto
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Poco
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36,8%
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Consiglierebbe questa scuola ad un altro genitore?

57 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

Si
Forse
No
Non so
Ho altri due bambini e di certo
frequenteranno questa
scuola...era la mia scuola

7%

84,2%

 Moduli
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